  CIĄGI   PRACA KLASOWA  rząd 1

Zad. 1

Oblicz pierwszy i piąty wyraz ciągów:
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Zad. 2

Sporządź wykres ciągu

a.  
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Zad. 3 

Zbadaj monotoniczność ciągu:

a. dn = 6n + 2

b. fn = -n2-3n

Który z wyrazów ciągu fn  jest równy -18

Zad. 4

Oblicz 4 i 61 wyraz ciągu arytmetycznego wiedząc, że a1=7 , a jego różnica r =4

Zad. 5

Oblicz sumę 6 początkowych wyrazów ciągu geometrycznego gdy   a1 = -5  i a3 = - 20

Zad. 6

W ciągu arytmetycznym a1 = -4 ,   an = 38,   r = 3. Oblicz  Sn.

Zad. 7

W ciągu geometrycznym a2 = 5   ,  a3 = 2 . Oblicz  a5  i S4.

Zad. 8

Do jakiej kwoty wzrośnie kapitał w wysokości 10000 zł złożony na dwa lata, jeśli stopa procentowa roczna wynosi 8% a odsetki kapitalizowane są co pół roku.

Zad  9

Czy ciąg  
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  CIĄGI  PRACA KLASOWA     rząd 2

Zad. 1 

Oblicz pierwszy i piąty wyraz ciągów:
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Zad. 2 

Sporządź wykres ciągu

a.  
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Zad. 3 

Zbadaj monotoniczność ciągu:

c. dn = 4n - 2

d. fn = -n2+n

Który z wyrazów ciągu fn jest równy  -2

Zad. 4

Oblicz 3 i 81 wyraz ciągu arytmetycznego wiedząc, że a1=3  ,a jego różnica r =6

Zad. 5

Oblicz sumę 6 początkowych wyrazów ciągu geometrycznego gdy   a1 = -6  i a3 = - 24

Zad. 6
W ciągu arytmetycznym a1 = -8 ,   an = 31,   r = 3. Oblicz  Sn.

Zad. 7

W ciągu geometrycznym a2 = 3     a3 = 2 . Oblicz  a5  i S4.

Zad. 8

Do jakiej kwoty wzrośnie kapitał w wysokości 100000 zł złożony na dwa lata, jeśli stopa roczna procentowa wynosi 8% a odsetki kapitalizowane są co pół roku

Zad  9

Czy ciąg  
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POPRAWA  CIĄGI    CZ. 2

Zad. 1

Oblicz granice ciągów:


[image: image13.wmf]1

...

4

3

2

1

.

4

2

.

1

2

3

.

2

2

+

+

+

+

+

=

+

-

-

=

+

-

=

n

n

c

c

n

n

n

b

b

n

n

a

a

n

n

n



[image: image14.wmf]2
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Zad. 2

Podaj warunki konieczne na to, aby szereg 
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   był zbieżny.

Zad. 3

Zapisz liczbę 0,3(25)  w postaci ułamka zwykłego.

Zad. 4

Oblicz sumę

a.   2-1+
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Zad. 5 

Kwotę 2000 zł ulokowaliśmy w banku na konto oprocentowane na 20% w skali roku z roczną kapitalizacją odsetek (dopisywanie odsetek po każdym roku) Jaką kwotę pieniędzy będziemy mogli wypłacić z banku po upływie 3 lat.
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